



KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM

Ikt.sz.: KKM/34038/2024/Adm

Illés Péter
részére

Tárgy: Közérdekű adatigénylés – Kérem, szíveskedjen elektronikus másolatban megküldeni részemre

- 1. Hányszor találkozott magyar delegáció Oroszország delegációjával 2022.02.20 és 2024.10.19 között? Mikor voltak ezek a találkozók, melyiken vett részt Orbán Viktor miniszterelnök? Mi volt ezen találkozók témája, eredménye?**
- 2. Hányszor találkozott magyar delegáció Oroszország delegációjával 2018.01.01 és 2022.02.20 között? Mikor voltak ezek a találkozók, melyiken vett részt Orbán Viktor miniszterelnök? Mi volt ezen találkozók témája, eredménye?**
- 2. Hányszor találkozott magyar delegáció Oroszország delegációjával 2014.01.01 és 2017.12.31 között? Mikor voltak ezek a találkozók, melyiken vett részt Orbán Viktor miniszterelnök? Mi volt ezen találkozók témája, eredménye?**

Tisztelt Illés Péter Úr!

2024. október 19. napján kelt, a Külgazdasági és Külügyminisztérium (a továbbiakban: Minisztérium) részére eljuttatott, tárgyban jelölt adatigénylésével kapcsolatban az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 29. § (1) bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatjuk.

A megvalósult hivatalos találkozókval kapcsolatban a <https://kormany.hu/> honlapon, továbbá a nyilvános médiafelületeken található tájékoztatás.

A jogorvoslati lehetőségekkel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatjuk:

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen elteltése esetén, valamint – ha a költségtérítést nem fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet. A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltésétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál

bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, 2024. november 5.

Üdvözlettel:



Külgazdasági és Külügyminisztérium